КОЖНЫЕ ПОРАЖЕНИЯ

Основные факты

- Кожные поражения часто проецируются на изображение грудной паренхимы на 2-мерных маммограммах
 - Большая часть кожи молочной железы проецируется при маммографии на паренхиму
 - Только небольшое количество кожи располагается тангенциально к рентгеновскому лучу
 - Различение поражений кожи от паренхиматозных поражений может быть затруднительным
- Выступающее поражение перед исследованием следует пометить маркером
 - Небольшим металлическим или полупрозрачным кольцевым маркером
 - Металлический маркер проецируется на поражение на большинстве маммограмм
 - Поражение на тангенциальной проекции располагается сразу под маркером
- Единичное или множественное
 - Если поражений слишком много, то их маркировка малоэффективна
- Важен анамнез и наружный осмотр молочной железы
 - Во избежание ошибочного диагноза очень важен тщательный подбор параметров экспозиции